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Μεταξύ: 
   ELINCOU DIAGNOSTICS LTD  
     
         Αιτητών 
                     ν. 
    
   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΥΓΕΙΑΣ – ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ για  
   ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ   
 
              Αναθέτουσα Αρχή 
 
 
 
Αναθεωρητική Αρχή  
Προσφορών:   Έφη Παπαδοπούλου, Πρόεδρος 
    Λοΐζος Κάππας, Μέλος 
    Γιώργος Αναστασίου, Μέλος  
    Σόλων Παπαθεοχάρους, Μέλος 
    Βασίλης Πάλµας, Μέλος  
 
 
Αιτητές:   ELINCOU DIAGNOSTICS LTD  
     Αντιπροσωπεύθηκε από την:  

1. Μαρία Ανδρέου, Εκπρόσωπο Αιτήτριας  
 
 
Αναθέτουσα Αρχή:   ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ – ∆ΙΕΥΘΥΝΣΗ ΑΓΟΡΩΝ ΚΑΙ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ για  
   ΙΑΤΡΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ∆ΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ  
                                                Αντιπροσωπεύθηκε από τους:   

1. Ειρήνη Νεοφύτου, ∆ικηγόρο της ∆ηµοκρατίας  
2. Στυλιανό Θεοδώρου, Εκπρόσωπο Αναθέτουσας Αρχής 
3. Χρίστο Περικλέους, Εκπρόσωπο Αναθέτουσας Αρχής 
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ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΜΕΤΡΩΝ ΓΙΑ ΑΝΑΣΤΟΛΗ ΤΗΣ 
∆ΙΑ∆ΙΚΑΣΙΑΣ ΑΝΑΘΕΣΗΣ Ή ΤΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ ΠΡΑΞΗΣ Ή ΑΠΟΦΑΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ Ή ΤΗΣ ΥΠΟΓΡΑΦΗΣ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΣΤΗΝ ΠΡΟΣΦΥΓΗ           
ΑΡ. 39/2016 
 

Η παρούσα διαδικασία αφορά την εξέταση χορήγησης προσωρινών µέτρων για αναστολή 

της διαδικασίας ανάθεσης ή της εκτέλεσης πράξης ή απόφασης της Αναθέτουσας Αρχής ή 

της υπογραφής της σύµβασης, στην Προσφυγή µε αριθµό 39/2016 αναφορικά µε το 

∆ιαγωνισµό αρ. Σ.Υ.17/16 για «Αγορά Αντιδραστηρίων για τον έλεγχο του επιπέδου 

Βιταµίνης ∆ στο αίµα για τις ανάγκες των ανοσολογικών εργαστηρίων των Γ.Ν. Λευκωσίας, 

Λεµεσού και Λάρνακας».   

 

Κατά την ενώπιον µας διαδικασία η ∆ικηγόρος της ∆ηµοκρατίας ανέφερε ότι η σύµβαση µε 

τον επιτυχόντα έχει ήδη υπογραφεί από 28.7.2016.  Συνεπώς, κατέληξε, δεν υπάρχει θέµα 

χορήγησης προσωρινών µέτρων.   

 

Ενόψει των πιο πάνω θέσαµε στην εκπρόσωπο των Αιτητών το ερώτηµα κατά πόσο έχει 

οτιδήποτε να αναφέρει ενόψει και του γεγονότος ότι στην προσφυγή τους και οι ίδιοι 

ισχυρίζονται ότι η σύµβαση έχει υπογραφεί.  Η εκπρόσωπος των Αιτητών ανέφερε ότι δεν 

έχει οτιδήποτε να προσθέσει. 

 

Με δεδοµένο το γεγονός ότι η Αναθέτουσα Αρχή προχώρησε στην υπογραφή της σύµβασης 

θεωρούµε ότι δεν τίθεται ζήτηµα χορήγησης προσωρινών µέτρων.  Ουσιαστικά τυχόν 

χορήγηση τους είναι χωρίς περιεχόµενο. 


